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Uwaga: We wszystkich zadaniach zatozyc Ac,’=0.

1. W reaktorze z przesuwnym tiokiem o poczatkowej objetosci V = 200 cm’, w
ktorym znajdowato sie suche powietrze pod cisnieniem 2,00 atm i w
temperaturze 650,0 K, umieszczono 6,00 g statego bromku amonu. Zachowujac
statoéc temperatury (650,0 K) zwiekszono objetosc reaktora do takiej wielkosci,
ie rozktadowi ulegto 20 % soli. Obliczy¢ koricowa objetosc i cisnienie, zaktadajac
stan rownowagi wzgledem reakcji: NH4Bris) = NHjg) + HBrg;.

2. Okreéli¢ z doktadnoscig do 0,050 przedziat zmiennosci utamka molowego n-
heksanu, w ktérym znajduje sie sktad eutektyczny dla mieszaniny n-heksanu i n-
heptanu pod cisnieniem 1,00 atm. Oszacowac na tej podstawie temperature
eutektyczna.

3. W zamknietym naczyniu o statej objetosci 15,00 dm’ umieszczono
rownomolowa mieszanine COSy, | Hag W takiej ilosci, ze poczatkowe cisnienie
wynosito 3,50 bar w temperaturze 298,0 K. Nastgpnie naczynie podgrzano do
temperatury 320,0 K. Obliczy¢ stezenia reagentéw po ustaleniu sig stanu
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rownowagi. W reaktorze zachodzi reakcja COSg) + Hag = HaSig + COy 3 _ :L/T_} -7 V - ---"'"_
4. Dysponujemy dwiema elektrodami drugiego rodzaju: (1) elektrodg srebrng J le"" K ez ( v Po
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Skonstruowac ogniwo, zapisujgc jego (a) schemat, (b) rownania reakcji a~< 0
zachodzacych na pétogniwach oraz reakcje sumaryczng. Napisac wyrazenie na Dl“’ 0 "4 8 ;f‘f _,—- 6’;" ( 0,2 ﬂﬂ‘fZ‘ w" ? &1
site elektromotoryczng takiego ogniwa i obliczy¢ wartosc standardowej sify V Erﬂ-*’, (
elektromotorycznej w temperaturze 320,0 K. P m g /L 0 T2 LF3
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